
YouGov Cambridge Survey Results

Sample Size: 1667 Adults in GB

Fieldwork: 5th - 6th May 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1667 565 413 150 618 660 810 857 182 695 402 388 950 717 200 560 362 402 143

Unweighted Sample 1667 607 471 162 723 703 722 945 137 689 406 435 980 687 162 582 364 413 146

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

As you may know, there has been concern that if large numbers of people 

become infected with Coronavirus at the same time, then UK hospitals might 

not have enough ventilators to provide urgent breathing assistance to all 

patients who need it. At the moment, that has not happened, but if it did, do 

you think each of the following should or should not be prioritised before the 

general public, if they need access to a hospital ventilator? 

Members of the Royal Family

Should 26 39 18 23 23 32 27 24 20 23 26 33 26 25 30 27 25 25 18

Should not 58 46 70 65 66 51 60 56 62 60 60 51 61 54 57 58 58 57 64

Don’t know 17 15 12 12 12 17 13 20 17 17 15 16 13 21 13 16 17 18 18

Cabinet ministers of the UK Government

Should 26 39 17 21 21 30 29 23 22 22 27 32 27 23 26 25 32 23 20

Should not 57 47 72 65 67 54 57 58 53 60 60 52 59 55 57 60 52 58 60

Don’t know 17 14 11 14 12 16 14 20 25 18 13 16 14 22 17 15 16 20 20

Members of Parliament

Should 15 20 11 14 12 16 16 13 18 12 16 17 14 16 15 13 20 13 13

Should not 67 65 77 74 76 67 68 67 61 68 71 64 72 62 67 71 61 68 67

Don’t know 18 15 12 12 12 16 16 20 20 20 13 18 14 23 18 16 19 19 19

Senior civil servants

Should 17 19 17 22 16 15 17 16 26 15 14 18 18 15 21 15 18 18 9

Should not 62 64 65 62 68 65 63 61 43 62 70 61 65 57 58 64 60 59 66

Don’t know 22 17 19 16 16 19 20 23 31 23 16 21 17 28 22 21 22 23 25

Doctors and nurses

Should 79 83 81 83 81 82 82 76 74 73 86 84 82 74 77 80 82 76 73

Should not 11 10 12 11 13 10 10 12 12 14 9 9 11 12 14 11 8 13 14

Don’t know 10 8 6 7 7 8 8 12 14 13 5 7 7 14 9 9 10 11 12

Members of the Armed Forces

Should 48 59 39 41 43 58 49 47 38 42 53 56 47 49 41 49 55 48 36

Should not 35 28 47 40 42 29 36 34 41 38 32 29 40 29 46 34 30 36 39

Don’t know 17 13 14 19 15 13 15 19 21 19 14 15 14 21 13 18 16 17 25

Postal workers

Should 39 40 40 36 38 40 41 38 40 32 43 49 38 41 42 38 42 37 39

Should not 41 42 47 42 45 42 42 40 39 45 40 34 45 35 44 41 38 41 38

Don’t know 20 17 12 22 16 18 17 23 20 23 17 17 17 24 14 20 19 22 23

Supermarket workers

Should 45 47 45 45 44 49 48 42 45 37 51 54 45 45 42 44 49 46 41

Should not 37 38 44 34 41 36 36 37 36 42 34 31 39 33 44 37 34 36 38

Don’t know 18 15 12 21 15 15 16 21 19 21 15 15 16 22 14 20 17 18 21
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Delivery drivers

Should 37 38 40 37 39 38 39 36 37 29 40 49 38 37 35 37 43 37 33

Should not 43 45 47 43 46 45 44 42 41 48 44 34 46 39 49 44 38 42 44

Don’t know 19 17 13 20 15 17 17 22 22 22 16 17 16 23 16 19 19 21 23

Parents of children under 18

Should 52 51 55 57 51 54 50 54 49 51 52 55 53 51 51 49 57 52 52

Should not 30 34 31 28 33 30 33 26 28 30 32 27 32 27 34 31 27 30 25

Don’t know 18 15 15 15 16 15 17 19 22 19 16 18 15 22 16 20 16 18 22
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